

24 июня 2016 года у Бабы Яги случилась беда!!!

Из-за избытка бытовой техники и несоблюдения правил противопожарной безопасности, произошло возгорание проводки в Избушке на курьих ножках....



Дети сразу отреагировали на данную ситуацию и предложили вызвать Пожарную машину!



Доблестные пожарные из 67 Пожарно – спасательной части мужественно боролись с огнём и пожар вскоре был потушен!!!



А потом пожарные рассказали детям и Бабе Яге о правилах противопожарной безопасности.



А Баба Яга пообещала детям соблюдать все правила и беречь свою Избушку.



Вот так интересно, весело и познавательно прошёл этот день в детском саду №14 «Боровичок»!

